长沙锁车器被撬坏的多,新增500把应对 连接主次干道的街巷将面临禁停

锁开溜,最高可罚一千并拘留

本报2月14日讯 长沙开福区建湘路去 年6月15日全面禁停,乱停车辆却屡禁不止。 今日上午,开福交警大队突击整治,违规乱 停一律抄牌锁胎。据记者了解,为了打击乱 停车的违法行为,长沙交警部门新增了500 把锁车器,投放到各个交警大队。

车胎锁锁住违章警车

"建湘路好世界大酒楼、芙蓉广场路段 下班时间严重拥堵,路边明明不准停车,却 成了私人停车场。"昨日,长沙交警官方微博 接到一条来自网友的微博举报,今日一早, 开福交警大队突击整治建湘路违停车辆。

上午10点40分,开着警车在建湘路来回 转了两圈,查处了两台违规停放在路边的车 辆,一辆牌照为陕A3936的警车,一辆无牌 黑色小车。

撬开锁车器你也跑不了

眼尖的记者发现民警使用的是一把崭 新的锁车器, 开福区交警大队突击中队中 队长杨文瀚说,"交警支队新增了500把专 用锁车器。新增的这500把锁车器平均分配 给5个大队,每个大队100把,现在长沙城区 共有1500多把锁车器。"禁停路段全天候都 有民警巡逻, 乱停车辆一律抄牌、锁车、拖

"锁车器内外各有一个开关,只有专用 钥匙才能打开。"民警现场演示,"锁车器里 面有两个齿,可以保护锁车器不被撬走。"杨 文瀚说,即使车主真的撬开了锁车器,锁车 的同时也拍下了照片留作证据,同样可以找 到被锁车辆。

"很多连接主次干道的街巷,因为道路 比较宽, 目前都被周边居民及单位停车占 用,通行能力没有发挥出来。"支队相关负责 人表示,经过规划验证,交警部门可能对这 些处于交通节点的街巷进行禁停管制。



2月14日,长沙建湘路,民警查处违规乱停的车辆。

记者 武席同 摄

违规现场

违法停车司机"死磕"锁车器

去年12月11日上午,一辆悬挂上 海牌照的丰田越野车, 在芙蓉中路好 来登酒店门前违法停车被锁车。然而, 几小时后, 民警接到122指挥中心转 来的指令,违法停车的驾驶员正在试 图撬开锁车器。

民警赶到现场,司机已把被锁住 的轮胎连胎带锁拧下螺丝后卸下,将 备用轮胎换上去后驾车离开现场。现 场只留下孤零零的一个越野车轮胎, 黄色的锁车器牢牢"粘"在车胎上。

开福区交警大队四中队民警说, 仅去年10月至12月,中队辖区道路 上,已连续发生5起类似事件,驾驶员 将被锁轮胎卸下或者撬坏锁车器后, 将锁车器带走。

提醒

搞"破坏",除了罚款还要拘留

交警提醒,拿走或撬坏锁车器都 属违法行为,除了罚款还将面临治安 拘留。

"拿走车锁的驾驶员尽快主动归 还,不要抱有侥幸心理。"交警支队处 罚教育科相关负责人表示, 锁车前车 辆的违法现场照片以及信息都已被记 录,车主需对损坏和带走的锁车器按 价进行赔偿后,才能按程序办理交通 违法消除手续。

按规定,"任意损毁公私财物的行 为"将面临5日以上10日以下拘留,可 以并处500元以下罚款;情节较重的, 处10日以上15日以下拘留 可以并处 1000元以下罚款。

■记者 黄娟 通讯员 张旭

省直机关、驻湘军人 献言"湖南精神"



本报2月14日讯 自"湖南精神" 征集提炼活动开展以来, 各机关单位 积极展开讨论,群策群力一起提炼"湖 南精神"。今天上午,省直机关的专场 座谈会在省委召开,今天下午,军队系 统的大讨论在省军区举行。两场"会 谈"都气氛热烈,吸纳了很多特色观

省民委副调研员李宁说:"我省是 全国排名第六的少数民族大省, 我认 为我们的湖南精神一定要吸纳体现少 数民族的优秀精神,比如勤劳、善良、 淳朴等优秀品质。"

"心忧天下,敢为人先,乐观自信, 开放包容",省地质矿产勘查开发局机 关党委书记刘汉洪说:"我觉得湖南人 乐大于忧、乐观自信是这四句话的核 心精神。"

国防科技大学政治部马建国说: "我来湖南的时间不长,但我对湖南精 神也有自己的见解, 概括为爱国、求 是、革新、敢为这八个大字。"

湖南武警总队政治部宣传处的刘 优良带来的武警战士们的心声,"'忧 国忧民,敢作敢为,坚忍奋发,求索创 新'是我们结合湖湘历史文化与武警 战士精神提炼出来的。"

■记者 张颐佳 实习生 吴世超



🎮 🗪 关于红牛维生素功能饮料

合法合规、安全稳定 不存在非法添加的声明

针对相关媒体关注红生能生素功能饮料部分食品添加剂问题。 中国红牛(红牛给他命饮料有限公司)特产则如下。

。中国红生严格依则国家主管部门核发《保健食品注册批件》 和相关法律及执行标准规定、组织生产和销售、多年来。直接受国 家权或检测机构检测和地方执法检查检测,其需果均为合格。

二、就暗尔滨市食品药品监督管理局一分局对红牛维生素功能 饮料使用保健食品批准证书以外的食品添加剂调查反疑一事。中国 红年已按法律程序提交相关法律依据和说明。为此,哈尔滨市食品 药品监查管理局已于2012年2月11日。在其官网发布了《哈尔滨市 食品药品监督管理局对红牛维生素功能饮料标签标识相关情况进行 核实》的公告,证明红牛维生素功能饮料不存在任何中宏添加。红 生维生素功能饮料确体标签标注的所有配料,均是经国家食品药品 监督管理局批准并允许经历的。

三、国家食品质量能督检验中心出具的《关于红牛维牛素功能 饮料的长期抽检情况报告》,证明红牛维生素基能饮料产品品质安

四、中国红牛在此郑重承诺,红牛维生素功能饮料产品不存在 违规添加食品添加剂。产品品质优良、安全稳定、撤请广大消费者





关于红牛蜂生素功能饮料的长期柏柏情况说明

由1995年以来。 红牛维拉金饮料有限公司出品的红牛维生 常功能饮料产品一作由我中心进行定期,不定款的市场消耗抽 挥号项格到高等。多年来的检测结果表明。红生体生素功能饮 判构符合产品则示标准从相关卫生标准的发来,从来检出任何 未经批准传送加的物质。产品品质安全物应。证据,2011年1万 至军中年4月周闭、油粮产品共物满品非均等各权准要求。

特化混纺



ELECTRICAL SERVICES

哈尔泽市食品药品监查管理 空尔弗尔克曼的西盖曼普里耳的 在中下推上常知能某种有害非常把关情况进行核实 使引出必要关于性压缩使型型功能体外有整心时间分理含的使能过不再等不利等的。 选举。立即使用的自己然后自吞噬。(4) 等先学是证明了他的 医中华生生中的复数形式卫生者 医双叶对射 经汇的价值的证 未发文化的卫士员 字(1995) 首起5号,中国人为广节组织企议中有限会区,保险的基本规范。 持了品 中来资料中文方为水。一分积,中间以、明明、明明的、增生40°、生生40°0、增生 第36、如果用、各种效应、中间的、中域效应、作为、应服证、中国者、采用品种效 的复数形式 电视器器电影 医格斯耳氏性皮肤皮肤小皮 HC、大麻44数有量的用用其有限的完全的企业是不过的分数。并不由在产业等 与古典内容。连军情况会及时时用名会有。

